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1 Regressogram

1. Wygenerowa¢ ciag liczb {Xy,..., Xy}, N = 1024, o dowolnej gestosci w
przedziale [—1,1].

2. Dla uzyskanego ciagu wygenerowaé wartoSci
Yo=m(X,)+Z,, n=1,...,N

gdzie
m (z) = arctan (2rz) oraz Z, ~ N (0,0.05)

3. Zaimplementowaé regressogram' o postaci:

ey~ T K (F] %) SNV K (E] - %)
Sooran K (L] - %) SNV K ([E] - =)
D nen, Yo
2
gdzie

Ky = {n:1,...,1024:%ESHPPKQ%D}

i gdzie K (x) jest prostokatng funkcja jadra
K (z) =1p,) (z)
przyjmujac
h=1/2,1/4,...,1/128 (=27',27%,...,277)

*A portmanteau of regression and histogram.
I Nieparametryczny estymator funkeji regresji o ksztalcie wykresu przypominajacym his-
togram.



. Wyznaczy¢ h takie, aby btad regressogramu
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byt jak najmniejszy.

. Zastapi¢ zaklécenie normalne Z,,, zakléceniem o rozkladzie Cauchy’ego
C (0,0.05) i powtérzyé eksperyment.

. Wyciagna¢ wnioski.



